



■答疑精选

问:A股在后市有大牛市吗?
答:有三大因素强大支持A股走出大牛市。一是股改因素;二是资金因素;三是人民币升值因素。A股后市还将上涨。

问:后市要是再出现热点,还会像前期地产、有色金属那样的“强者恒强”吗?
答:目前市场就是资金推动型上涨特征,后市如果出现新的领涨热点,不仅“强者恒强”的格局继续存在,还将延续有色金属、地产等持续上涨的格局。

问:后市有什么板块有可能成为热点品种?
答:遵循着业绩成长和题材这两大方面的主线,我们认为科技股、电子元器件、糖类、铁路、医药等板块,都是未来会被向上定位的、会被资金挖掘的品种。

问:请问G中兴(000063)的阻力位,该如何操作?
答:该股中长期向好的格局不会改变。30元附近是阻力位,但不会阻碍该股太久时间,如果立足中线,可以持股待涨获取中期回报。

问:请问G民生(600016)该如何操作?
答:银行股后市有较大机会。该股是银行股中走势较强的一只,后市可以继续看高,操作上不建议追涨,低吸为主。

问:G药锐(600285)我是高位套住的,该如何操作?
答:每股净资产较高,基本面尚可的公司,中线补涨空间乐观。

问:G包钢(600010)可以加仓中线持有吗?
答:在钢铁股中属于比较少见的具有资源优势的品种,作为我国三大铁道重轨生产基地,中线发展空间较为看好。

问:后市有什么板块有可能成为热点品种?
答:遵循着业绩成长和题材这两大方面的主线,我们认为科技股、电子元器件、糖类、铁路、医药等板块,都是未来会被向上定位的、会被资金挖掘的品种。

问:G药锐(600285)我是高位套住的,该如何操作?
答:每股净资产较高,基本面尚可的公司,中线补涨空间乐观。

问:G包钢(600010)可以加仓中线持有吗?
答:在钢铁股中属于比较少见的具有资源优势的品种,作为我国三大铁道重轨生产基地,中线发展空间较为看好。

问:G药锐(600285)我是高位套住的,该如何操作?
答:每股净资产较高,基本面尚可的公司,中线补涨空间乐观。

问:G包钢(600010)可以加仓中线持有吗?
答:在钢铁股中属于比较少见的具有资源优势的品种,作为我国三大铁道重轨生产基地,中线发展空间较为看好。

问:G药锐(600285)我是高位套住的,该如何操作?
答:每股净资产较高,基本面尚可的公司,中线补涨空间乐观。

问:G包钢(600010)可以加仓中线持有吗?
答:在钢铁股中属于比较少见的具有资源优势的品种,作为我国三大铁道重轨生产基地,中线发展空间较为看好。

问:G药锐(600285)我是高位套住的,该如何操作?
答:每股净资产较高,基本面尚可的公司,中线补涨空间乐观。

问:G包钢(600010)可以加仓中线持有吗?
答:在钢铁股中属于比较少见的具有资源优势的品种,作为我国三大铁道重轨生产基地,中线发展空间较为看好。

■荐股英雄榜

Table with columns: 排名, 推荐人, 推荐人星级, 本轮组合荐股, 推荐时间, 起始计算日, 结束计算日, 计算期起始价格, 计算期最高价格, 最高涨幅. Lists top stock recommendations from various analysts.

英雄榜更多精彩内容请见 http://sq.cnstock.com/stockhero/sz_index_homepage.asp

■荐股英雄博客

莫以涨喜,勿以跌悲

在大盘见底和见顶前后,也是许多散户朋友最容易犯错的时候。

有一部分人在大盘见底前出掉了手中所有的股票,看见大盘一路攀升时,心中总在想着一定会回调,结果大盘的上涨却气势如虹,最后头脑一热,不惜高价追涨;有一部分人看见自己手中的股票表现不佳就想换股或斩仓卖出。可卖出的往往是调整到即将启动的个股,而买进来的却已是强弩之末;还有一部分人买入股票后就不闻不问,对股票的涨跌听之任之。涨的时候不知在什么时机或什么价位获利了,跌的时候不知该止损还是止损,震荡市里手足无措,如此的来来回回的折腾,又怎能不赔钱?

每一个投资者入市的目的都是为了最大限度地赚钱,但股市毕竟是一个充满了风险的投资场所。尽管在

股市里,机会会让你赚取更多的钱,但投机同样会让许多的股民损失惨重。面对现阶段股指创新高后的强烈震荡,笔者觉得,要想不赔钱,要想赚到钱,就要对市场有一个清晰的、客观的认识和判断。记住“上涨是风险的积累,而下跌意味着风险的释放”这个道理。

笔者个人认为可以做好两手准备:一、由于周三股指一度击穿了1598点的强支撑位,如果明天再次击穿1598点,股指出现下跌的概率将会非常之大,趁反抽出局观望也许是一个不错的选择;二、如果明天股指有效的站上了1645点,大盘再创新高的高概率也将会非常之大,空仓的投资者可选回调到位的强势股去博短差。(展锋)更多精彩内容请见 http://zhanfeng.blog.cnstock.com

■专家评榜

G苏阳光(600220):短线调整压力加大

公司主要从事精纺呢绒和西服的生产与销售,目前具有年产2000万米呢绒,150万套服装的生产能力,是国内最大的精纺呢绒生产企业,毛纺行业的龙头企业。目前阳光商标是中国精纺行业中唯一被国家工商局认定的“中国驰名商标”。公司的“纳米抗静电精毛纺技术”被列入国家“863”计划,“大豆纤维”列入国家火炬项目。

公司2006年一季度净利润同比增长300%以上。其主要原因在于公司参股35%的江苏阳光新桥热电有限公司一季度盈利状况良好,取得了3000万左右的利润,由此将对公司贡献权益收益1000万左右;公司改变销售策略,提高服装及呢绒业务定价能力,对净利润贡献将会比较明显。但人民币升值的影响对企业的

利润或有部分影响。在过去的近10个月里,人民币对美元的累计升值已经超过3.36%。人民币升值将会削弱出口产品在价格上的优势,而目前我国出口的产品主要集中在纺织、服装、鞋帽、玩具、家具的生活用品,这些在国内A股上市公司占有重要的份额。目前在产品生产上的最大亮点就是劳动力成本低,今年以来,这些上市公司又面临原材料涨价以及劳动力短缺的成本压力,如果人民币持续升值,各主要进口国将会考虑区别的国家进口以上各种产品,国内上市公司这些产品的竞争力将大大减弱,很大程度上减少对我国这些产品的订单,一旦订单又减少,此类上市公司将面临双重挤压,这将是长期的实质性利空。(武汉新兰德 尹志元)

■沪市每日排行榜

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨幅(%). Lists top performing stocks on the Shanghai Stock Exchange.

■中国证券网“顶级券商预测”

年度总榜揭晓 22名研究员荣膺五星研究员称号

白云俊、姜雪晴、曹旭特列前三甲

□本报记者 潘建梁

“顶级券商预测”活动由中国证券网与本报联合主办,采集各大券商研究员对上市公司2005年度每股收益预测数据进行统计,根据券商研究员对上市公司2005

年度每股收益预测值与实际公布年报数据的平均误差率进行排名。该活动自今年1月开展以来,一直受到广大投资者的关注,并得到众多券商的鼎力支持和大量专业研究员的热情参与。至2月28日报名截止日,共有45

家券商,335名研究员参加了本次活动。根据五星研究员的评选规则和研究员预测数据的综合统计,湘财证券的白云俊以5家公司业绩预测平均误差率1.4684%的好成绩获得本次大赛的冠军,长江证

券的姜雪晴和渤海证券的曹旭特分获本次大赛的二、三名。第一创业证券的魏芳、金信证券的邹慧、银河证券的董俊峰等12名研究员分别荣获至第二十二名,同时荣获本届比赛的五星研究员称号。

本次活动的颁奖仪式将于5月25日在上海证券报举行,届时将邀请财经界著名人士与五星级研究员一起参与,敬请关注。详细排名请登录中国证券网(www.cnstock.com)查询。

“顶级券商预测”五星研究员 2005年度排行榜

Table with columns: 名次, 研究员, 评级机构, 股票, 股票, 2005, 2005, 误差率, 平均误差率, 2005年预测期公布时间. Lists top performing analysts and their predictions.

Table with columns: 名次, 研究员, 评级机构, 股票, 股票, 2005, 2005, 误差率, 平均误差率, 2005年预测期公布时间. Lists top performing analysts and their predictions.

■选股策略

大涨后要克制住贪婪

沪指综指1300点关口时,我对大盘的判断是:1300点要调整,但绝不是行情的顶部;中期头部将是融资融券利好兑现时,时间是6月左右;而大盘终极头部则与人民币升值过程有关,这点今年春节我在华尔街期间就曾提出。

现在T+0交易制度恢复,融资融券的利好都将在7月1日兑现,市场因此连续放出天量,我的判断是:大盘的中期调整将在天量之后产生。原因在于:经过一轮超涨,股市的很多板块估值已经从低估演变为高估,而股市的基础是已经历了套利空间。试看浦发银行的案例,股改前浦发银行股价超涨,由于盈利空间提前兑现,消息公布后,浦发银行在股指放量大涨背景下,股价反而回落,这反映出股价最终还是受到价值的牵引。

其次,本轮行情的龙头板块有色金属,股价狂涨完全得益于国际原材料期货价格的疯涨,一旦国际市场有风吹草动,其股价表现必将与期货价格直线涨跌相类似。另一龙头板块金融地产板块,虽有人民币升值预期支撑,但新一轮加息周期对其利空作用更大,毕竟美联储连续加息24次在先。若中国银行今年海归发行A股,银行股还有一次短线集体波动,而地产股就只能指望个股行情了。

我仍看好传媒股,但目前传媒股的股价却让我感到有调整的必要,毕竟我开始推崇东方明珠时股价是12元,而现在股价复权已接近25元。若再分析传媒股,美国柏克夏年报时,巴菲特看好传媒股的连铸书店概念,但境内传媒股中仍缺乏类似的亚马逊概念。即使行情最终的头部还远未来临,但一波中期调整可能即将展开,投资者要适度控制风险。(麦物)

■深市每日排行榜

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨幅(%). Lists top performing stocks on the Shenzhen Stock Exchange.